10月温暖收场,11月开头就很刺激

气温先攀高再俯冲

极速体验初夏到初冬

本报讯 (融媒体记者 陈瑶)今

十月的最后一天,我市最高气温 29.7℃,午间的阳光有几分炽烈,但早 晚的最低气温仅有12.5℃,温差很大。

未来三天我市以晴天到多云为

主,早晚温差较大。11月的开头,天气

以热烈开场,气温十分"高调"。11月1

日,我市最高气温31℃,最低气温14℃

左右,这个气温对于11月的蚌埠来说,

不长了,从11月3日白天开始,有较强冷

空气影响,我市有一次降温降水过程,

平均气温降幅9-11℃。小雨会从3日持

续到5日,白天的最高气温也会从30℃

但晴空、蓝天、白云的"暖秋"已经

年的秋天被称为"最像秋天的秋天",

时光走到了十月结尾时,天气依然是

暖如初夏。十一月的开头会延续温暖,

但很快大降温就要来了。

有点过于温暖了。

左右降到15℃,直接打对折,夜间低温

也会从前期的17-18℃降到5℃。初夏

就要迎来大降温,大家要准备好衣物, 随时增减。防止秋冬季节感冒以及各

更明显。10月31日至11月2日,华北中南

部等地将有轻到中度霾天气,其中华北

中部等地有重度霾。11月2日夜间起,受

冷空气影响,上述地区大气扩散条件逐

渐转好,霾天气减弱消散。此外,10月31 日早晨至上午,天津南部、河北中南部、

山东北部等地有大雾,天津南部、河北

中南部等地的部分地区有能见度不足

200米的强浓雾,局地有能见度不足50

米的特强浓雾。而新疆内蒙古黑龙江等

地已经开始有雨雪天气。

最近早晚温差很大,再加上很快

就全国范围来看,秋冬的季节特征

的感觉很快就要切换到初冬。

平移轨道加紧铺设

宝兴面粉厂阁楼即将平移



位移轨迹已经展现出来

前看到场景不同的是,室内楼底混凝土 浇筑已经完工,室内外墙体加固正在进 行中,阁楼东侧,一条平移轨道正在进

现场施工负责人沈国祥介绍,经过 2个多月的努力,平移前准备工作接近 尾声,待平移轨道的混凝土完全凝固, 内外墙面加固完成后,将对楼底部进行



施工人员正在铺设位移轨道,进行水泥混凝土浇筑

切割然后架设轨道动力装置,阁楼将在 提前铺设的轨道上向东方向平移67米, 顺时针旋转89度后,再向东南方向平移 20米,完成平移后再进行全方位修缮工 作,修缮预计完成时间12月底。

据了解,宝兴面粉厂阁楼主体部分 为三层建筑,建筑面积538平方米。整个建 筑的平面呈矩形,砖木结构,四坡歇山屋

子。"每天都要喝酒。"陈素珍介绍,年轻

的时候妈妈比较贪杯,每天中午都要喝

一大碗白酒。年纪大了,特别是90多岁

以后,家人渐渐地不让老人喝高度酒,

转而让她喝一些低酒精度的啤酒。每天

午饭,老太太总会来上一罐,只是白酒

总会时不时勾出妈妈的酒虫。"看到别 人喝白酒,她总想尝尝味道。"陈素珍

说,到了过年的时候,也会破例给妈妈

倒上一杯。晚餐的时候,饺子稀饭啥都

欢吃有滋有味的。"陈素珍说,老人不喜 欢喝寡淡无味的纯牛奶,偏爱甜甜的或

其他有滋味的牛奶产品,家里从来没有

断过。平时,会买老人爱吃的鸡肉和猪

肉,老太太特别爱吃鸡腿,每次吃鸡的

生活洒脱似神仙

房玉美喜欢喝饮料和牛奶。"她喜

爱吃,每天都会吃一大碗。

时候都会留给她。

顶,四面均有老虎窗,屋顶上覆以青灰色 机平瓦。建筑风格为典型民国时期建筑风 格,立面具有典型的西方折中主义的风貌 特征。阁楼建筑承载了蚌埠市民对于昔日 宝兴面粉厂和蚌埠历史的记忆,时至今日 依然是人们对于蚌埠历史重要记忆坐标, 具有很好的社会价值。修缮后的阁楼建筑 将作为公共建筑向公众开放。

125名亚残运会运动健儿前往石家庄



蚌埠铁警全力护航

登车。"由于运动员随身携带的装备较

障事宜。 考虑到许多运动员行动不便.为 了能够及时在列车开行过程中为运动 员们提供各项帮助,邵慧斌联合车班 成立了临时服务小组,加强与车站客 运部门密切配合,并开辟绿色平安通 道,随时准备为他们提供帮助,保证了 亚残运会运动员们在铁路旅途的

本报讯(融媒体记者 何沛 通

讯员 伊明镇 文/图)"杭州亚残运会

圆满闭幕,今天有很多运动健儿坐我

们的车。"10月29日上午,在杭州西站

G2806次列车发车前,蚌埠铁路公安处

乘警支队民警邵慧斌得知125名亚残运

会运动健儿将乘车前往石家庄,便早

早地和杭州客运段高五车队列车长吴

卿一起商量起了列车一路上的服务保

在旅客开始陆续上车时,邵慧斌 一边维持秩序,一边协助运动员有序

多,在确保运动员全部入座后,工作人 员会将他们的轮椅和装备集中整齐摆 放。"邵慧斌说,一路上,运动员们和我 们分享着比赛中的趣事和领奖时激动 的心情,看着他们坚定又自信的眼神, 大家被运动员们永不服输的精神深深

得知运动员们刚结束杭州亚残运 会的比赛,又马不停蹄地前往石家庄 国家集训中心升展集训,准备前往日 本和法国参加国际赛事,继续为祖国 增光添彩,在场的乘警、工作人员、旅 客们纷纷表示,"感谢你们为国家增光 添彩,我们为你们感到骄傲!"

"谢谢你们!"列车终到石家庄,邵 慧斌和列车长一起组织运动员们有序 下车,帮着一起拿行李、推轮椅,一路 上无微不至的关怀也深深感动了运动 员们,大家纷纷致谢挥手告别。

每天一罐啤酒,五世同堂

怀远最长寿老人今年已经113岁

本报讯(融媒体记者 谢勋章 文 /图)"我不记得了。"谈到具体岁数,老 人已经忘记,但是身份证上出生日期为 1910年9月30日,却无时无刻不在低声 诉说着她曾遭遇的命途多舛的岁月,而 不断刷新的高龄纪录也在不断演绎着 她苦尽甘来的精彩人生。

本报讯(融媒体首席记者 陈昂

通讯员 陈子睿 文/图)备受市民关注

的宝兴面粉厂阁楼平移及加固修缮工

程自启动以来,整个工程进展顺利,目

前平移轨道正在浇筑混凝土,预计11月

场,一片热火朝天的施工场面,与2个月

10月10日,记者来到该项目施工现

人生充满波折

10月19日,气温骤降。怀远县兰桥 镇联合村小郢组一户村民家,室外冷风 夹杂着细雨,室内一位老太太端坐,头 发雪白,精神矍铄,一个多世纪的风雨 在她的脸上留下沟壑。今年76岁的四女 儿陈素珍常年陪伴在侧,堂屋内张挂的 是怀远县卫健委等颁发的"百岁寿星" 标牌,凸显老太太的不一般。

"出生三天后,妈妈就去世了。"房 玉美依稀记得,她出生在利辛县,幼时 失恃,生活悲苦。儿时成为童养媳,童年 悲惨。后来因战乱她逃到现在生活的地 方,结婚安定。然而,生活依旧给她开起 玩笑, 第一个孩子夭折, 所幸, 后来所生 五个女儿全部平安长大。

作为一位百岁老太太,房玉美展现 其旺盛的生命力和常人难以匹敌的机

90多岁的时候,老太太突发脑梗, 严重的脑血栓导致她下肢不能行走,这



113岁的房玉美。

一瘫就是二十多年。四五年前,老太太 再次病重,已经奄奄一息。"当时寿衣已 经穿上了。"陈素珍说,让她喜出望外的 是,顽强的妈妈竟然又奇迹般地恢复 了。近几年,虽然妈妈耳朵不太灵敏,但 是直到今天还能认出她们姐妹。

一天一罐啤酒

陈素珍说,妈妈能吃能睡,饮食上 并没特别的照顾,只是爱喝酒。 早餐,房玉美爱吃街上的油条和包

如果非要说有什么长寿秘籍,那么 老太太洒脱的生活态度或许值得借鉴

八九十岁的时候,还常常会找邻居打小 牌。二十年前,九十岁的房玉美在村里 打牌的往事成了一段"佳话"。脑梗不能 出门,过年时,房玉美也会陪儿孙打几 牌过过瘾。儿孙们也知道老太太的爱 好,很乐意积极地陪伴着。

老太太活得通透,遇到不开心的事 情,她从来不憋在心里,常常是不吐不 快,陈素珍依稀记得妈妈与家人和村民 言语冲突的瞬间。只是,房玉美对很多 事也不放在心里,常常是很快就会迈过 这个坎。113岁的妈妈还会跟陈素珍"吵 架",陈素珍会陪妈妈"吵"几句。让陈素 珍有些难过的是,耳背的妈妈已听不

儿女孝顺是关键

"要不是女儿悉心地照顾,老太太 也不会这么长寿。"在该村党支部书记 张成侠看来,女儿们的孝顺是房玉美长 寿的根本。老太太主要在陈素珍这里生 活,其他孩子也会争相接老太太去过几 天。陈素珍的大儿媳邹凤华留守带孩

老太太家里的氛围一直不错,女 儿们也很团结。今年四五月份,农忙 后,五个女儿带着老妈妈,坐着后辈驾 驶的两部车,前往利辛县走娘家,带着 妈妈去看望八九十岁的表量, 加今, 房 玉美已是五世同堂,子孙后代多达百 人。每个月,老太太会领到政府发放的 600元高龄补贴。每年重阳节和春节, 村里还会上门看望,并送上慰问金和 慰问品。如今,老人生活无忧无虑,可 谓苦尽甘来。

主办单位: 蚌埠市文明办 蚌埠日报社 承办单位: 蚌埠市第三人民医院(蚌埠市中心医院)

蚌埠市质检院:

免费甲醛检测 解了群众烦心事



本报讯(通讯员 李丹 文/图) 为弘扬党的优良传统,进一步激发基 层党组织活力,增强党员的责任感与 使命感,蚌埠市质检院连日来开展"党 员入社区 为民测甲醛"主题党日活 动,用实际行动守护市民健康。

"有了专业团队的检测,我对自己 家里的空气质量有了了解,也就能放 心入住了。"室内空气甲醛含量直接关

系居民的生活品质。活动中,工作人员 使用专业设备对市民室内空气进行免 费检测,及时向住户反馈检测结果,并 对甲醛的危害性和防治方法进行答疑 解惑。今后蚌埠市质检院党支部将进 一步发挥党员先锋模范作用,努力提 升服务水平,用心用情用力解决群众 的烦心事,切实将"我为群众办实事" 实践活动落到实处。

中平社区:

"文明旅游 快乐出行"

本报讯(通讯员 孙春芳)为营 造文明和谐的旅游环境,弘扬文明旅 游新风尚,增强文明出行意识,展示 文明城市良好形象,近日,中平社区 开展"文明旅游 快乐出行"志愿服

活动中,新时代文明实践站志愿 者身穿红马甲来到南山公园,通过发 放《文明旅游倡议书》宣传页以及现 场讲解的方式,向游客宣传文明旅游 相关知识,呼吁游客爱护花草树木, 不在树木、建筑物上涂写、刻画,不挖 野菜,不践踏草坪、攀折树木、乱扔垃

圾,注意维护景点环境。同时提醒大 家出行时注意自身安全,备好急救药 品等。市民纷纷表示,要文明出行,从 自身做起、从小事做起,展现文明

经过一系列的宣传引导,文明旅 游的观念已经深深植根于人们的心 中,志愿者们呼吁大家从自己开始,从 此刻开始,倡导文明旅游的理念!文明 的旅行不只是展现一个人的素质,它 更是衡量一个城市文明水平的关键指 标。居民纷纷表示赞同并承诺:"在旅 游时要做一个文明的蚌埠人。"



10月27日, 黄庄 街道城管科联合黄庄 派出所、东方红社区、 物业公司开展文明养 犬宣传劝导活动,让 文明养犬理念深入人 心,构建整洁有序、安 全和谐的文明养犬

郑悦 摄

六项药品审批事项下放 助力药企市场优化发展

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯 员 刘子阳 文/图)今年10月,全市市 场监管系统药品零售行政审批事权工 作进行了重新划分,六项审批事项可至 各区办理,进一步下放药品审批事项权 限,提升审批效能,激发市场主体活力。

"10月1日起,药品零售单体药店药 品零售企业筹建审批、药品零售企业验 收审批、药品零售企业药品经营许可证 变更等六项审批事项由市市场监管局 下放至龙子湖区市场监管局办理。龙子 湖区市场监管窗口承接受理辖区范围 内药品经营许可证的登记、变更、换证 及注销的相关业务。"龙子湖区市场监 管局相关负责人表示,避免事项承接走 空,各相关部门组织工作人员进行对接 事项认领和系统调试,加强与政务服务 部门的沟通衔接,顺利完成工作的交 接,并为蚌山区永庆堂大药房有限公司 某分公司发放了全区首张在药品零售 行政审批事权重新划分后的《药品经营 许可证》。

据介绍,该公司负责人仅用一天时 间就拿到了《药品经营许可证》。药品经 营企业审批权限下放,目的就是让药品 经营企业"就近办"、少跑路,最大程度 节约时间成本。通过药品零售行政许可 审批改革,不仅缩短了企业办事时间, 同时进一步提高行政效能和政务服务



蚌山区永庆堂大药房有限公司某 分公司相关负责人领取《药品经营许

便民化水平,切实为企业提供更加高效

接下来,龙子湖区市场监管局将进 一步深化放权赋能改革工作,全面提升 业务本领,严格许可程序,规范许可标 准,确保许可质量,为辖区药品经营企 业提供更加高效、优质、便捷的服务。